

定安县召开村级组织换届选举工作动员会暨骨干培训会 增强工作责任心 确保村级组织换届选举顺利推进

5月22日,定安县村级组织换届选举工作动员会暨骨干培训会在县行政办公大楼北附楼富文厅召开。县委副书记、政法委书记李开文在会上强调,要增强换届选举工作责任心,确保全县村级组织换届选举工作顺利推进。

李开文指出,村级组织是党和政府工作的基础,村级组织换届选举是定安基层民主政治建设的一件大事。各相关部门要充分认识到换届选举工作的重要性,坚持党的领导,进一步统

一思想。按照县委、县政府的部署,增强工作责任感和使命感,加强领导和指导,确保村级组织换届选举工作平稳有序开展。

李开文强调,各有关部门要健全工作机制,落实领导责任,加强沟通协调,注意统筹兼顾,确保全县村级组织换届选举工作顺利推进;要切实尊重和保障党员群众的民主权利,进一步拓宽民主参与渠道,严格依照法律法规办事,坚决制止和查处不正当竞争行为。

县委副书记陈亮在会上就

做好村、居委会换届选举工作提出具体意见。

会上,县委常委王开俭作村级党组织换届选举工作部署。王开俭要求,准确把握标准,选优配强村级党组织领导班子。要明确任职资格,控制职数配备,优化班子结构;严格按章办事,扎实做好村级党组织换届选举工作。要深入调研,把握工作的主动性,按照程序办事,确保换届选举的规范性、巩固成果,注重换届后续工作的连续性,加强组织领导,确保村

级党组织换届选举工作圆满完成。要加强领导,明确责任,广泛宣传,强化引导,突出重点,分类指导,强化教育,严明纪律。

定城镇、岭口镇、富文镇党委书记在会上作表态发言。

会议还邀请省委组织部组织处副处长符明辉同志作村级党组织换届选举工作培训,省民政厅基层政权处处长黄雄同志作村、居委会换届选举工作培训。与会人员认真听讲,专心做笔记,力求以更扎实的理论知识投入到之后

的村级组织换届选举工作中去。县委副书记吴清雄主持会议。县政协副主席、定城镇委书记符公兴出席会议。

村级组织换届选举工作领导小组常务副组长、副组长、成员单位负责人及督导组全体同志;各镇包点牵头单位主要领导;各镇党委书记、镇长、专职副书记、组织委员、人大副主席、分管民政副镇长、民政助理;县委组织部、县民政局负责换届选举工作的同志参加会议。(陈飞)

明确责任与任务 争创国家示范区

定安县召开创建国家慢性病综合示范区领导小组工作会议

5月20日下午,定安县创建国家慢性病综合示范区领导小组工作会议在县行政办公大楼四楼会议室召开。省防疫所所长王虹美,县委副书记吴坤江出席会议。

会议对定安创建国家慢性病综合防控示范区的各项工作进行了进一步明确,要求各相关单位要高度重视创建工作,按时完成资料的收集整理和各项准备工作,并制定了定安县创建国家慢性病综合防控示范区工作安排表,安排表将慢性病防控工作分为7个大项,24个小项,每个项目内容都有具体的考核评价方式。

吴坤江表示,创建国家慢性病综合防控示范区是一项政府

主导、部门配合、社会参与的民生工程,慢性病管理也是基本公共卫生服务里的一项重要内容。要求各职能部门及相关工作人员要充分认识到该项工作的重要性,按照国家级慢性病示范区要求,逐条逐项抓落实,切实履行职责,做好各项创建工作;慢病示范区创建领导小组要组织人员队伍对于各单位的创建工作情况进行不定期督导和考评,及时发现和解决问题,切实沟通和完善,定期上报;各单位联络员要按指标完成情况作阶段性汇报,协调和解决在创建工作中存在的问题,确保创建工作顺利完成。

省领导小组就创建工作提出三点意见:一是创建准备工作

时间紧,任务重,各单位要认清形势,高度重视,真正从思想上和行动上,把创建工作作为一项重要任务。按照要求,明确目标任务,细化工作安排,在规定的时间内完成国家慢性病示范区考评的各项指标;二是统筹兼顾,突出重点,全力打好创建工作的攻坚战;三是尽快完成社区诊断报告和创建工作报告,收集原始证据。尽早做好慢性病综合防控示范区创建宣传工作,力求突出本地特色,严格按照考评手册要求,做好迎检材料的归档工作。

县疾病预防控制中心、药监局、卫生局等相关单位主要负责人以及各镇分管副镇长参加了会议。(王玉波)

省林业厅“绿化宝岛大行动”督查组调研定安绿化情况时指出 利用套种模式 发展生态经济兼用林

“这些槟榔的存活率很高,跟重阳木、花梨木套种一起,不仅有效地利用了有限的土地资源,而且对于发展生态经济兼用林十分有益。”5月16日,定安县政府副县长莫汉博陪同“绿化宝岛大行动”督查组深入到雷鸣镇雷鸣村委会三香村,调研村庄绿化经济兼用林。

沿着环路,闻着飘香的槟榔花,郁郁葱葱的树木给炎夏带来清凉。调研组一行在县府有关单位负责人的陪同下,绕着三香村走了一圈,一边记录,一边提出问题。

据了解,县委、县政府高度重视“绿化宝岛”大行动工程建设工作,在建设规划中,坚持彰

显特色、因地制宜、协同配套原则,与促进农民致富相结合,在生态优先的前提下,适当选择经济林树种,特别是珍贵乡土树种,建立庭院经济和长期经济,增加农民经济收入,打造农村绿色银行。

三香村的槟榔、重阳木和花梨木正是在这一指导思想下,发展本地特色珍贵苗木,利用套种的田地综合利用模式,有效地发展了生态经济兼用林。

“这些树的种苗是县政府无偿提供的?”督查组长、省政府督查室主任徐斌调研该村榔榔地时问道。

“我们委托有资质的苗圃培育优质苗木,无偿提供。另外,有

关部门也利用项目资金培育种苗无偿提供给群众造林。”县林业局相关负责人热情介绍。

徐斌对无偿提供群众苗木种植,发展套种的田地综合利用模式表示赞许。他建议,考虑到名贵树木回报周期较长,通常要5年以上甚至10余年,可采取套种模式,在种植树木的田地上套种其他周期短的经济作物,不仅可以增加收入、以短养长,而且种植后能为土壤增肥。

随后,督查组一行还深入到雷鸣龙坡苗圃专业合作社、定城镇水冲坡村和翰林亚洲榕树王等地进行调研,并提出宝贵意见和建议。(叶彦彤)

县总工会慰问工地作业人员

夏日炎炎,骄阳似火,为了给工地上的工人送去凉爽,5月21日,县总工会开展“夏送清凉”慰问活动,给在烈日下辛苦工作的工地工人送去饮料和毛巾,为他们解暑降温,并对他们的辛勤工作表示感谢。

21日下午,县总工会慰问组将解暑饮料、毛巾等慰问品送到天九美食文化广场和中国联塑塑料管道生产基地项目建设工地,并分发给正在辛苦工作的

工人。慰问组希望大家进一步增强工作责任感、紧迫感,牢固树立安全第一的思想,遵守操作规程,注意安全施工,保证工程质量。工人们对此慰问感到非常兴奋。“感谢你们,这些饮料不仅能解渴,还能滋润我们的心。”工人们喝着饮料,不时点头微笑。他们表示会以更加饱满的热情投入到工作中。

据了解,今年县总工会将投入近4万元,用于服务定安十大

重点项目建设,在炎炎夏日,为项目工地施工人员送去一份清凉。此次慰问是县总工会2013年“夏送清凉”活动的开始,在未来的几个月(暑期)内,还将陆续组织多批防暑降温物资送到其他重点项目建设工地,向广大一线建设者送去党和政府的关怀,重点督促抓好县重点建设项目的劳动保护工作,切实做到“为职工服务,为定安建设服务”。(陈飞)

中部市县农民增收考核组到定安检查

5月17—18日,省中部市县农民增收考核组一行来到定安,通过查看资料、实地考察、听取汇报等形式对定安县2010—2012年农民增收工作进行考核。

县委副书记莫汉博在汇报会上就定安县2010—2012年农民增收工作向考核组进行了汇报。自2010年以来,定安县委、县政府始终坚持以“促进农业增效、农民增收”为目标,创新工作思路,扎实推进农村产业结构调整。农民收入责任目标、农民收入基础指标、农民收入构成指标、农民收入工作指标都完成了省里下达的任务。

与此同时,定安县委、县政府还大力推进特色能源产业化,抓好国家瓜菜基地建设、不断扩大定安黑猪及禽类养殖规模、抓好罗非鱼养殖基地建设、抓好花卉苗木基地建设和富硒农产品基地的打造。

据了解,按照省委、省政府要求,定安三年农民增收目标为:到2012年,农民人均纯收入达到5900元,年均增长12%。2011年,定安县

农民人均纯收入达到5954元,提前一年完成省下达的三年农民增收任务,2012年,全县农民人均纯收入达到6989元,三年平均增长18.4%,超出三年平均预定目标6.4个百分点,超额完成了省下达的三年农民增收目标。

听取汇报后,检查组对定安县2010—2012年农民增收工作给予了肯定。考核组认为,定安农民增收工作领导重视,措施得力,以项目带动农民增收,取得了良好的效果。考核组还建议相关部门提前做好下一阶段农民增收工作准备,用好用活财政资金,整合多方面资源,加大致富带头人与贫困户结合力度,更好的实现农民增收。

考核期间,考核组一行还深入到龙河镇富雄养殖专业合作社、龙门镇荔枝生产基地、仙沟花卉基地、海南恒泰食品有限公司等地进行实地考察检查。

县政府办、农业局、扶贫办、统计局、财政局、发改委等相关单位负责人出席汇报会并陪同检查。(叶松)

定安全面清理批而未用土地

5月22日,记者从定安县国土局了解到,根据省政府《关于印发海南省国土海域岸线森林和水资源等重点领域突出问题专项治理工作方案的通知》和省国土厅《关于印发〈海南省土地资源利用管理突出问题专项治理实施方案〉的函》的要求,定安特别制定了符合定安实际的《定安县土地资源利用管理突出问题专项治理实施方案》,从本月到9月底将开展闲置土地专项治理工作,对全县批而未征、征而未供、供而未用土地进行集中清理处置,遏制土地闲置浪费现象。

据了解,此项工作旨在盘活存量建设用地,切实拓展用地空间,破解土地供需“两难”局面,提高重大项目建设用地的保障能力,促进土地资源节约集约和可持续发展。

为更好地做好本次专项治理工作,定安县成立了以分管领导为组长的闲置土地清理整顿工作领导小组,建立“一个问题、一个领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的长效工作机制,并制定相关工作方案。成立外业核查工作小组,逐宗对辖区内闲置土地进行

全面调查摸底,查清每宗闲置土地的基本情况,逐宗登记造册,建立闲置土地宗地档案;二是全面核查,严格处置。按照“全面清理,逐级负责,分类处理,依法处置”的原则,对每宗闲置土地进行深入调查,在查清闲置原因的基础上,分类处置。对在《国有土地使用权出让合同书》约定的动工期限届满仍未动工的,下达《催建通知书》;对闲置超过2年的,将依法征收土地闲置费;三是完善措施,强化监管。为防止出现新的闲置土地,结合土地市场动态监测与监管平台,建立完善新批准建设项目用地“时间表”,对供而未用、用而未尽的土地,适时向用地单位发出预警通知,加强土地供应后的跟踪监管。

据介绍,此次清理范围为2006年1月1日以来,经省、县人民政府审批并办理供地手续的项目用地,包括商业、住宅、工业用地;重点清理为南丽湖片区、丁湖路片区、及塔岭工业园区范围内未按政府批准文件规定和《国有建设用地使用权出让合同》约定的期限进行开发建设,构成闲置土地的项目用地。(梁绮艳)